

# VETAFARM 公司介绍

兽医农场(VETAFARM)成立于1990年,迄今已约33年历史。兽医农场的创办人兼董事Tony Gestier BVSc医师具有多年的兽医经验及禽类保健和药剂学的特殊资格,公司拥有专业的兽医师,营养师,药剂师和畜牧学科研团队,更成为了澳洲拥有最多高标准资质的宠物产品制造公司。国家级认证资质包括: FeedSafe、GMP、NATA。

兽医农场位于沃家沃家-新南威尔士州最大的内陆城市。附近的肥沃的沃土很适合种植,基于地理优势,兽医农场的农产品原料都来自于附近优选农场。使得所生产的主粮最大限度的保留了其风味与营养。公司产品研发团队专注以提高动物福利和健康为动力,坚持不添加转基因粮食和牧草。

兽医农场拥有其独特创新性和先驱性,至今设计了多达450多种产品并热销30多个国家。八大系列包括:鸟类,小宠物,爬宠,猫狗,猎鹰,赛鸽,多物种类,动物园和水族馆。产品被很多国家动物园,野生救助站广泛使用,并活得到了各国资深宠友的信赖与支持。

## VETAFARM 膨化技术 - 发掘自然的潜力

膨化工艺是指将各种食物成分(例如全谷类,维生素,矿物质...)通过连续混和、调质、升温、增压、熟化、挤出模孔和骤然降压后,形成一种膨化颗粒。膨化可对细菌和其他传染性生物进行严格的灭菌,为小动物提供无菌、熟化、营养均衡的颗粒粮,从而减低过敏反应,避免小动物挑食和患病的风险。

经过兽医农场特殊膨化工艺后,主粮内的淀粉和蛋白质是结合在一起的,这能有效地保存各种营养素,不易流失。只有当小动物体内的消化酶分解淀粉时,才将蛋白质释出。除了可提高蛋白质的效能外,这种技术更有助于保留食物中所含的天然营养成分,提升营养价值的同时提高适口性。



## Q: 为什么有些兽医说不要给小动物喂食谷物,谷物里的麸质会导致肠胃问题?

大多数传统含谷物主粮采用的是冷压缩技术,未经过高温杀菌。这些传统的产品,大多含有大麦成份,更是麸质(面筋,谷蛋白)的主要来源。大麦中的麸质是一种不易消化的蛋白,处理不当的情况下可能会导致小宠物过敏,诱发乳糜泻。

虽然兽医农场主粮的成分也含有麸质,但经过特殊膨化技术-高温煮熟,已使麸质变性,打乱氨基酸组合排列。使其转化成一种易吸收蛋白,避免过敏、乳糜泻等情况。



## 兽医农场 无转基因原生系列 小宠类

## VETAFARM ORIGINS SMALL ANIMAL RANGE

## 小宠物急救和恢复期



由于异宠兽医的缺乏性,兽医农场设计了以下小宠物急救,恢复期需要营养支持性产品。当你的小宠物生病或受伤时,准备好正确的急救品是很重要的。迅速采取行动可以让你的小宠物不会错过兽医治疗和康复的最佳时机。



### 首选急救粉

缓释碳水化合物、蛋白质、益生菌及电解质

首选急救粉—补充小宠物到专科兽医前的生存能量。它含有可持续释放的碳水化合物,必需的蛋白质,恢复肠道菌群的益生菌,维生素和电解质,帮助从疾病和应激中恢复。急救箱必需品。



### 合生元及酵素粉

含1.8 亿个 CFU/g 浓度的9种独特有益菌株和7种消化酶

肠道中微生物组的健康,对于小宠物的健康是必不可少的。微生物组中的细菌有助于消化食物、调节免疫系统并预防其他引致疾病的细菌。合生元及酵素粉是在生病期间和服用抗生素期之后帮助消化系统重新恢复平衡必需品。



### 全效电解质

能量和电解质补充剂

宠物热应激时,其血液中钠和钾水平会失衡,除了控制温度外,我们需要给与一定量的电解质来平衡血液的PH值。全效电解质是一种快速有效的能量和电解质来源,其中还包含重要的碳水化合物,可确保从压力、旅行、疾病,热应激中快速恢复。



### 兽医农场草粉

为生病、受伤和瘦弱的食草动物提供营养支持

当草食小宠物生病或受伤时,大多会有拒食现象。这时饲主需要使用针筒,向患病、压力大、受伤和虚弱的小型食草动物喂食更易消化的营养草粉,直到恢复健康。

兽医农场草粉采用高纤维、低脂肪、无额外添加糖的独特配方。经过膨化煮熟,粉末细致,容易冲泡,好入口同时提供优质维他命、矿物质,必需氨基酸,益生元和益生菌,有助于快速重建健康的肠道功能并支持消化系统运作。



### 花蜜营养液

促进食欲和营养的液体花蜜

花蜜占食蜜动物饮食的很大一部分。像是蜜蜂和吸蜜鹦鹉就很容易只吃自己偏好的食物导致营养不均衡。

花蜜营养液是有兽医为食蜜动物专门设计帮助营养均衡,添加了蔗糖、果糖、葡萄糖氨基酸(赖氨酸和蛋氨酸)、维生素(A、B1、B2、B3、B5、B6、B9、B12、C、D3、E、H和K)和矿物质(钙、碘、钾)。

## 兔子原生主粮



兔子原生主粮是兽医农场畅销的产品之一，采用澳洲当地种植的人类食用级别食材，新鲜的非基因改造原材料，而且有着专业兽医师调配的钙磷比例，能有效促进兔子的最佳生长和发育。

加入自家农场种植的羊茅干草、含菊苣根，是天然的益生元纤维，搭配精心配比的维生素和矿物质，可促进健康的肠道平衡。

饲主更无需担心兔子随年纪增长的换粮问题，兔子原生主粮是全龄适用的。推荐占成年兔子总饮食量的20%，有助于预防代谢性骨病等长期疾病率，增加兔子的幸福感。幼年、怀孕、哺乳期应无限量提供原生主粮，饮用水以及不同种类的牧草。

成分: 羊茅草、苜蓿草、燕麦纤维、全谷类: 小麦、大豆、燕麦、菊苣根 (菊粉)、维生素 (A, B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12, C, D3, E, H, K)、矿物质 (钙、钴、铜、碘、铁、镁、锰、磷、钾、硒、钠、硫、锌)

包装: 350g, 1.5kg, 6kg



## 花枝鼠原生主粮



花枝鼠原生主粮采用先进的膨化烹煮技术，符合花枝鼠喜爱已煮熟食物的天性。在全球鼠友圈，收获许多5星好评，深受饲主及花枝鼠喜爱。

使用从澳洲农场生产的新鲜、有益、健康食材，且无农副产品，配合专业兽医师的精心配方，为花枝鼠提供均衡营养。当中的菊苣根成份更是天然益生元纤维，可促进肠道有益菌群和提高免疫功能。

可帮助因营养不均衡引起的呼吸道相关疾病或疾病恢复。

成分: 全谷物 (玉米、小麦和大豆)、菊苣根 (菊粉)、植物油和天然有机酸、维生素 (A, B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12, C, D3, E, H, K)、矿物质 (钙、铜、铁、镁、磷、硒、钠、钾、锌)、蓝莓

包装: 350g, 2kg



## 原生综合维他命



谷壳混合物和仅由干草和蔬菜组成的饮食可能无法完全平衡，因为无法保证营养成分。

维生素缺乏会导致小动物出现严重的健康问题，例如皮肤和毛发不良、消化系统健康不良、生殖健康不良和体重减轻。

综合维他命是一种性价比比高的高度浓缩液专为小动物(兔子、天竺鼠、雪貂、宠物鼠、刺猬、龙猫、蜜袋鼯等)设计的必需维生素。可直接添加到食物或水中，同时适合单只或群体使用。

成分: 维生素A、D3、B1、B2、B6、B5、B9、氯化胆碱、赖氨酸

包装: 200g

## 原生维他命C片



天竺鼠自身不能产生维生素C，因此必须在饮食中补充维生素C。维生素C对胶原蛋白的产生和免疫系统的维持至关重要。

通过提供正确水平的维生素C可以很简单地预防坏血病。

原生维他命C片由兽医为天竺鼠所配制的多维生素融水泡腾片，可保证全天所需的维生素C量。

成分: 维生素C、A、B1、B2、B5、B6、B9、D3、E、K

包装: 50片

## 原生天竺鼠主粮



由于天竺鼠自身无法产生维生素C，因此兽医农场的专业兽医师特地添加了高稳定性的维生素C，符合天竺鼠所需，能维持健康的软骨、肌腱和骨骼，更能有效预防坏血病，帮助伤口愈合。

天竺鼠原生主粮采用澳洲本地种植的人用等级，新鲜无基因改造原材料，并加入自家农场种植的羊茅干草、苜蓿草、菊苣根等高纤维配方，促进肠道有益菌群和提高免疫功能。

饲主更无需担心天竺鼠随年纪增长的换粮问题，天竺鼠原生主粮是全龄适用的。推荐占成年天竺鼠总饮食量的20%，有助于预防代谢性骨病，预防坏血病等长期疾病率，增加幸福感。幼年、怀孕、哺乳期应无限量提供原生主粮，饮用水以及不同种类的牧草。

成分: 羊茅草、苜蓿草、燕麦纤维、小麦、大豆、燕麦、菊苣根 (菊粉)、维生素 (A, B1, B3, B5, B6, B9, B12, 稳定的维生素C, D3, E, H, K)、矿物质 (钙、钴、铜、碘、铁、镁、锰、磷、钾、硒、钠、硫、锌)

包装: 350g, 1.5kg, 6kg



## 原生无谷雪貂粮



含有来自澳大利亚多种蛋白质、所需维生素和矿物质，且添加了有益的肠道菌群和免疫功能的天然菊苣根，膨化工艺制成。可确保最佳的消化率、安全性和适口性。

由于家养雪貂的活动量和日照时间都远远低于野生雪貂。这导致了很多家养雪貂的肥胖和钙质吸收的问题。兽医师特地设计了9%的粗脂肪和平衡钙磷比配方，可帮助家养雪貂过胖带来的关节压力，容易疲倦等健康问题。

其他喂养方式: 原生无谷雪貂粮也可以用作以生肉为主的饮食的其中一小部分，但是需要在生肉上撒上肉食系多功能补充粉以确保饮食平衡。

成分: 牛肉粉、豌豆粉、大豆浓缩蛋白、牛肝、淀粉、植物油、鸡肉、牛磺酸、天然有机酸、菊苣根提取物、必需氨基酸、β-胡萝卜素、维生素 (A, B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12, C, D3, E, H & K) 和矿物质 (钙、磷、铜、钴、碘、铁、镁、锰、钾、硒、钠、硫和锌)。

包装: 350g, 2kg, 10kg



## 原生天然矿物除臭粉



澳洲天然矿土沙，100%安全

每周一次或两次。沐浴除臭粉或轻轻洒在毛皮上以刺激梳理行为。

可促进改善皮肤和皮毛状况，帮助消除异味 (特别适用与雪貂)。

包装: 80g

## 原生天然茶树冲凉液



含有天然澳洲茶树油，有助于缓解皮肤状况。

澳洲茶树油的成分有助于减少细菌和真菌，缓解干燥，并通过减少发红和炎症来缓解过敏性皮肤反应，适合敏感肌肤的小宠物。

轻松起泡，使用后皮毛丝滑。

包装: 100ml

## 仓鼠原生主粮



兽医和营养师为新手饲主，根据仓鼠和沙鼠的所需营养，及其杂食性的饮食特性，设计出这款香气十足的蓝莓口味膨化颗粒主粮。

喂食仓鼠原生主粮十分简单、易上手，每一粒主粮即蕴含仓鼠和沙鼠所需的营养，能有效避免挑食所导致的肥胖和瘦弱，甚或营养不良的情况，减低生病问题。从小喂饲更可以确保仓鼠和沙鼠能健康成长，并在各个阶段都能拥有最佳的健康状态。

成分: 全谷物 (玉米、小麦和大豆)、燕麦纤维、植物油和天然有机酸、维生素 (A, B1, B2, B3, B5, B6, B9, B12, C, D3, E, H, K)、矿物质 (钙、铜、铁、镁、磷、硒、钠、沸石、钾)、蓝莓

包装: 500g



## 肉食系多功能补充粉



食肉动物需要多种维生素和矿物质来维持健康的皮肤和皮毛。没有营养的饮食会造成脱毛、皮肤疾病和感染。

肉食系多功能补充粉具有极佳的适口性，可为以生食、冻干或低质量饮食为主的食肉动物提供含食肉动物所需的钙、维生素和矿物质。以支持日常健康、骨骼、皮毛、大脑和免疫功能。

成分: 钙、磷、维生素 (A, D3, E, K, B1, B2, B6, B9, B12)、泛酸、烟酸、叶酸、酒石酸氢胆碱、矿物质 (盐、碘、铁、钴、镁、锰、锌)

包装: 200g

## 原生消毒即用喷雾



清洁和卫生对小动物的整体健康起着至关重要的作用。细菌、真菌和病毒在温暖潮湿的环境 (例如小动物笼子) 中会大量繁殖。会增加小动物患上疾病的风险。

消毒即用喷雾是一种安全有效的清洁产品，可去除接触到的任何细菌、真菌和病毒。

包装: 100ml 500ml

## 原生除虫即用喷雾



螨虫会引起小宠物皮肤刺激、瘙痒、粉状和片状沉积物，有时还会结痂。严重的感染会导致其他健康问题，例如贫血和免疫系统问题。

原生除虫即用喷雾可渗透到小动物的毛皮中，可即时杀死螨虫和虱子，长达六星期保护，防止再次感染。可安全用于所有小宠物及其环境。

包装: 250ml 500ml